

## ДУДИНКА

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2021 году**

В муниципальном образовании «город Дудинка» администрацией проводится политика информационной открытости. Задачи в направлении деятельности «Пресс-служба» возложены на отдел общественных связей Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Администрации города Дудинки. Сотрудники отдела занимаются информированием населения о деятельности органов местного самоуправления и жизни муниципального образования, в состав которого входят город Дудинка и пять поселков: Волочанка, Левинские Пески, Потапово, Усть-Авам и Хантайское Озеро. Работа ведется с различной целевой аудиторией и по различным каналам: на телевидении, радио, в газетах, Интернет-порталах, в социальных сетях. Поддерживается взаимодействие с федеральными, городскими и районными СМИ.

Отделом общественных связей ежедневно проводится мониторинг основных печатных и интернет-СМИ, новостных телепрограмм, публикаций в социальных сетях. Глава города и его заместители получают сведения об освещении жизни городского поселения в СМИ, в том числе информацию о критических или негативных сообщениях.

Пресс-служба занимается ежедневным наполнением Интернет-ресурсов города:

1. Официальный сайт города Дудинки
2. Сообщество в социальной сети ВКонтакте «Город Дудинка»

Подраздел «Новости» официального сайта Администрации города Дудинки регулярно обновляется, дополняется собственными фоторепортажами и служит средством информирования журналистов и жителей муниципального образования. За 2021 год в подразделе размещено 675 материалов. Все пресс-релизы дублируются в сообществе «Город Дудинка» социальной сети ВКонтакте.

Значительное внимание сотрудников отдела в течение 2021 года было уделено информационной поддержке реализации программы «Формирование современной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и Национального проекта «Безопасные и качественные дороги». Ежемесячно на сайте города публикуются новости капитального ремонта. Усилена работа по пропаганде безопасности жизнедеятельности: на сайте создан специализированный раздел «Защита от ЧС», который регулярно наполняется памятками, информационными материалами о деятельности муниципалитета, нормативно-правовыми актами в данной сфере.

Большое внимание в отчетный период было уделено и вопросам профилактики коронавирусной инфекции: на сайте регулярно размещалась информация профилактических мерах, введенных Роспотребнадзором и губернатором Красноярского края, памятки по мерам защиты и профилактики инфекции, обращения главы города Дудинки, сюжеты с участием медиков Таймырской межрайонной больницы, освещалась работа межведомственной группы по соблюдению предприятиями и гражданами Указов губернатора Красноярского края по противодействию коронавирусной инфекции.

Одним из важных направлений работы пресс-службы является взаимодействие со СМИ. Для ответов на запросы сотрудники отдела осуществляют сбор информации с

отделов администрации, подведомственных учреждений и предприятий, проверку предоставленных фактов, изложение собранных материалов в публицистическом стиле, характерных для районного, городского, федерального издания/телеканала/радио. Организуются выступления спикеров администрации для информирования граждан о деятельности органов местного самоуправления в эфире федеральных и региональных выпусков телекоммуникационных СМИ. За отчетный период пресс-службой оказана помощь в организации съемки видео сюжетов для телепрограмм «Вести Красноярск», «Телевизионная служба Таймыра», по итогам которых в отчетный период в эфир вышло более 50-ти сюжетов о жизни города.

В составе рабочей группы специалисты отдела принимали участие в подготовке докладов и отчетов главы города и мультимедийного сопровождения к ним.

Также в 2021 году специалисты отдела оказывали содействие руководителям территориальных отделов Администрации города в подготовке информационных и презентационных материалов для участия в районном конкурсе «Образцовый поселок».

С целью повышения читательского охвата, удобства работы с правовой базой, и также, исходя из принципа экономного расходования бюджетных средств, в 2021 году продолжает действовать, созданное в 2012 году, сетевое издание «Официальный сайт правовой информации города Дудинки». Коллектив отдела выполняет функции редакции данного сетевого издания. Здесь сосредоточены все нормативные правовые документы, которые были приняты органами местного самоуправления Дудинки.

Издается «Вестник нормативных правовых актов города Дудинки», в котором публикуются нормативные акты органов местного самоуправления, другая правовая информация. Издание распространяется в городских и поселковых библиотеках, передается в территориальные отделы муниципального образования «город Дудинка» и в ряд иных городских,

районных и краевых организаций для ознакомления и использования в работе.

Отделом общественных связей проводится систематическая работа по популяризации городского сайта, путем размещения его названия и электронного адреса на большинстве информационной и сувенирной продукции, мультимедийных заставках к докладам и отчетам главы города.

В планах на 2022 год: дальнейшая популяризация Дудинки за счет формирования положительного имиджа города и горожан в Красноярском крае и за его пределами; информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления Дудинки и мероприятий в области культуры и спорта; сопровождение мероприятий, приуроченных к 355-летию Дудинки.